

# Dětské knihy LEDEN 2023

## **Knihy pro děti 6 - 8 let**

### **JIRKA, TOLY A KAKTUSOVÍ DĚDCI – Lenka Rožnovská**

Jsou prázdniny a školák Jirka se nudí. Když si musí hrát sám, moc ho to nebaví. Naštěstí má slečnu na hlídání, studentku biologie Bertoldu, které se říká Toly. Je chytrá a zná mnoho zajímavého o přírodě, dokáže vymyslet báječné hry, uvařit palačinkovou flotilu či vynalézt past na chytání zlosynů. Když se k hrám přidají i mluvicí kaktusy, dva ubrblaní dědci, které Toly sama vypěstovala, má Jirka o zábavu postaráno...

### **JAK FIŠKUS S PETTSONEM NAPÁLILI LIŠKU – Sven Nordqvist**

Lišky se přece nestřílejí! Na ty je potřeba vyžrát. Kocourek Fiškus a děda Pettson si spokojeně žijí na malebném statku uprostřed švédského venkova. Ovšem jejich život není ani zdaleka poklidný! O to se většinou postarají kocourkovy ztřeštěné nápady, dědovy povedené vynálezy nebo jejich nenechavé, všetečné slepice. Jenže teď jsou slípky v ohrožení! V okolí totiž řádí liška. Alespoň to tvrdí soused Gustavsson. „Ukradla mi slepici, příště ji bez milosti zastřelím!“ hromuje soused a s puškou přes rameno vypadá opravdu nebezpečně. „I vy dva byste měli být ve střehu, váš kurník jistě taky pocítí svou návštěvou,“ varuje dědu s kocourkem. Jen ať si přijde, pomyslí si Fiškus, my ji ale rozhodně střílet nebudeme. Lišky se musí přechytračit! Vyplašíme ji tak, že k nám už nikdy nevkročí. A jak to nakonec celé dopadne? Kdo na koho vlastně vyzraje?

### **SKŘÍTCI RADOSTNÍČCI A VESELÉ ČAROVÁNÍ – Anna Burdová**

Těmto roztomilým skřítkům leží na srdci jediné – chtějí vám udělat radost! Na ostrůvcích v moři Štěstí žijí skřítkci Radostníčci. Jejich posláním je nosit radost dětem, dospělým i zvířátkům. A že se jim to daří! Bambrlínek s Rifulínem svedou dohromady osamělou Valentýnku s panem spisovatelem Zlatíčkem, který marně hledá nápad na novou knihu. Láskovniček s Drahojánkem potěší prodavačku ve starožitnictví hračkami, se kterými si hrávala jako holčička. Smíšek a Marcipánek osladí život dvěma kamarádům, jež málem rozdělil jeden vánoční dárek.

### **ELIŠKA REBELKA – Pavlína Jurková**

Ahoj! Jmenuju se Eliška a chodím do druhé třídy. Včera jsme ve škole dostali za úkol napsat slohovou práci na téma Můj domácí mazlíček. Já jediná ze všech nenapsala ani čárku. Všichni ze třídy mají alespoň křečka, rybičky nebo tak něco. To se pak píšou slohovky! Maminka ale nechce o žádném zvířeti ani slyšet. Držte mi palce, ať se mi podaří ji nějak přesvědčit. Strašně moc si totiž přeju kočku. Nebo ještě raději psa! Pro děti od 6 let.

### **ZAMOTANÉ POHÁDKY – Petr Borovec**

Úsměvné a taky trochu strašidelné zamotané pohádky plné nečekaných událostí a vtipných zápletek. Každá z deseti pohádek si bere na paškál nějakou neřest, se kterou se vypořádá s nadsázkou a humorem. A tak by čtenáře nemělo překvapit, že se potká s princeznou Chňapkou jejíž neřestí byly nenechavé ruce, či udatným rytířem Železníkem s problémy s pamětí. A jak to ve správných pohádkách chodí, nechybí ani drak a vše dobře dopadne. Pro děti od 5 let. (Pro děti předškolního i školního věku.)

### **PRÁSKOVNÍK PEPA – Anna Langerová**

Již dost bylo draků, víl a princezen! Přečtěte si o PRÁSKOVNÍKOVÍ KNIHOVNICKÉM. Nové pohádkové postavě, která v knihovnách chrání průchod mezi naším a pohádkovým světem. Trochu nerudná, ale ve skrytu dobrá postavička vás pobaví, poučí a rozhodně nenechá chladnými. Přečtěte si o dobrodružství staršího Ferdinanda a mladšího Pepi. Oba už se na vás moc těší.

### **KRÁLÍČKOVO PŘÁNÍ – Chris Saunders**

Když se jednoho kouzelného rána začnou z oblohy snášet přání, králíčkoví se jich povede chytit hned několik. Jenže co by si měl vlastně přát? Raději se běží poradit s kamarády... Brzy se dozví, co by si přáli myška, liška a medvěd, ale jsou jejich přání pro něj opravdu ta nejlepší? Knížka prostřednictvím něžných veršů a ilustrací děti nenásilně učí, že když někdy dají nesobecky přednost štěstí svých kamarádů, nakonec je může čekat větší odměna, než kdyby myslely jen na sebe.

### **MILÝ PEJSKU - Dori Hillestad Butler**

Milý pejsku? Kdepak, škrtám! Vážené zvíře... Tohle drzé štěně totiž kocour Simon nemá ani trochu rád. A udělá všechno, aby se ho pániček zbavil. Rozhodne se napsat psisku důrazný dopis. Následná odpověď začne vtipnou korespondenci. Jejím výsledkem je sice vypuzení psa z domu, pak ale Simon zjistí, že to bez psiska vlastně není ono. Měl by ho najít a přimět k návratu?

### **POHÁDKY Z JEDNÉ I DRUHÉ NÁDRŽE - Petr Čepek**

Šest vozidel se uchází o možnost vyučovat v brzdínské autoškolce. Děti si poslechnou jejich příběhy a samy vyberou za učitele toho, kdo jim řekne ten nejzajímavější. Co myslíte, zvítězí vyprávění ze sluncem rozpáleného Volantánu, sněhem zavátých Dieslových hor nebo snad až ze vzdálené planety Merkur? Anebo nějaký úplně jiný? Další příběhy z Brzdína volně navazující na knihu Ať žijí auta!

### **ZIMNÍ TULIPÁN - Daniela Krolupperová**

Vánoční dobrodružství plné úžasných vílích kouzel Je období adventu a vypadá to, že Vánoce budou zase na blátě. Klárka je kvůli tomu smutná, pak ale uvidí, jak z nebe padá malinká bytůstka. Je to sněhová víla Bela, která Klárce vysvětlí, že se pokazil stroj na výrobu sněhu. Sněhovou mašinku totiž pohání kvetoucí bílý tulipán. Ten letos ale nevykvetl. A tak začíná nefalšované zimní dobrodružství, během nějž se Klárka se sněhovou vílou vydávají do tajemného ledového zámku, aby zachránily bílé Vánoce.

### **POHÁDKOVÝ KALENDÁŘ - Jana Burešová**

Podporujte přirozený rozvoj čtenářských dovedností svých dětí. Díky komplexnímu čtenářskému systému z nakladatelství Fragment budou číst jako draci! Víte, jak se jmenují měsíce v roce a jak jdou za sebou? Dokážete je přiřadit k jaru, létu, podzimu a zimě? Pokud ne, díky našemu pohádkovému kalendáři se to snadno naučíte. Co měsíc, to jedna pohádka. Pohádky doplněné krásnými ilustracemi jsou přizpůsobeny čtenářským schopnostem začínajících čtenářů. Jednoduchý text a větší velikost písma jim usnadní první samostatné pokusy o čtení.

### **MORGAVSA A MORGANA: DUCHOVLÁDNICE - Petr Kopl**

Oblíbené příhody malé Morganky, které znáte ze Čtyřlístku, vycházejí poprvé v knižní podobě! Naše Čarodějky jsou na cestě za záchranou své kočky, neustále se však potýkají s problémy, které musí řešit, a s nebezpečnými situacemi, kterým musí čelit. Dlouhá je cesta do Egypta, a lidí, kterým musí pomoci, je mnoho. Morgavska dělá, co může, a Morganka naplno využívá svou novou schopnost proměnit se v ducha. Potkají se s podvodným léčitelem, s krákvou epidemií, potkají se s kráskou a zvířetem a objeví tajemství perníkové chaloupky. Cestou narazí na podivné sudičky a vyřeší jantarové prokletí.

### **TAJEMSTVÍ HAVRANÍHO HRADU - Jiří Bulín**

Když dvanáctiletý vesnický kluk Blažej najde při cestě do školy záhadný klíč s vyrytými číslicemi, ani si neumí představit, jaké události tento nález rozpoutá. Rychlý sled nečekaných příhod postupně zaplete Blažeje, jeho sestru Doubravku i kamarádka Bětku do napínavého dobrodružství. Děti se vydají osvobodit uneseného řídícího učitele Bránského a zároveň se pokusí odhalit tajemství nedalekého Havraního hradu. Naštěstí mají hrdinové jeden druhého a díky pevnému přátelství si vzájemně dodávají síly. Budou muset prokázat svou odvahu v nebezpečných situacích a použít důvtip při luštění podivných symbolů i při řešení obtížných úkolů. Podaří se jim zdolat všechny překážky, nebo zůstanou uvězněni v útrokách záhadného hradu? Nádherně ilustrovaný interaktivní dobrodružný příběh s šiframi a hádankami přímo v knize

### **ATLAS BABIČEK - Anna Luňáková**

Tonička je normální holka. Teda... skoro. Když dostane k prvním kulatým narozeninám úplně obyčejné klubko, neobyčejně se jí změní život. Magie ji obklopuje na každém kroku. Vydává se na kouzelné putování napříč časem a prostorem: od starověké Mezopotámie přes Paříž až po Čínu. Objevujte s Toničkou tajemství babiček! Setkáte se s významnými i skoro zapomenutými hrdinkami světových dějin a společně s Toničkou rozpletete červenou nit rodokmenu. A co vy, znáte všechny svoje babičky?

### **ZAHRADA TAJŮ - Ann-Marie Howell**

Píše se rok 1916 a dvanáctiletou Kláru se rodiče rozhodnou ukrýt před válkou na anglický venkov k příbuzným. Teta a strýc, jindy tak přátelští a otevření, se k ní najednou staví zády. Neodpovídají na otázky, nevědí, co se stalo s rodiči, nechtějí se s Klárou bavit, nechtějí, aby jim pomáhala, nechtějí, aby tu vůbec byla. Má zůstat v domě a nepřekážet. I přes to Klára brzy zjistí, že její nový domov skrývá svá vlastní tajemství: zamčený pokoj, skrytý klíč, tajemnou postavu hocha, který se objevuje jen v noci. A především zloděje exotických pomerančů. Aby Klára odhalila tajemství zahrady, bude se muset postavit pravdě, kterou si nechce přiznat, a válce, na kterou se snaží zoufale zapomenout.

### **OPERACE BANÁNY - David Walliams**

Píše se rok 1940. Bitva o Británii vrcholí. Německá Luftwaffe se snaží zničit britské Královské letectvo a získat vzdušnou převahu nad Lamanšským průlivem. Pokud se to nacistům podaří, dobytí Británie pro ně už bude hračka. Jedenáctiletý Erik tráví každou volnou chvíli v londýnské zoo. Je to jediné místo, kde se cítí šťastný. A jedno ze zvířat mu obzvláště přirostlo k srdci: gorila Gertruda. Jenže každodenní bombardování města znamená velké ohrožení pro lidi i zvířata. Erik se proto rozhodne milovanou Gertrudu zachránit. Naštěstí má skvělého pomocníka – strýčka Sida, který v zoo pracuje jako chovatel. Podaří se jim ukrýt na mořském pobřeží. Jejich pocit bezpečí ale vezme za své, když odhalí supertajný plán nacistů... David Walliams, autor veleúspěšné Babičky drsňačky, napsal akční, bondovsky laděný příběh z druhé světové války, v němž však není nouze ani o humor. David Walliams je úkaz: děti jeho knihy milují, z každé se stane okamžitě bestseller.

### **DENÍK MALÉHO POSEROUTKY 17? Wíbuch plýny - Jeff Kinney**

Greg se vydává za slávou – a bude to nářez! Greg vyjíždí na šňůru se svým bratrem Rodrickem a jeho kapelou Wíbuschná Plýna! Jenže to ještě netuší, do čeho jde. Brzo pozná i odvrácenou tvář rockové slávy. Probdělé noci, nezaplacené koncerty, hádky mezi členy kapely a finanční trable jsou na denním pořádku a Greg si vůbec není jistý, jestli je na cestě ke hvězdám... nebo jenom k WÍBUCHU!

### **VLČÍ JAZYK - Sam Thompson**

Nejlepší zvířecí dobrodružství už na vás netrpělivě čeká! Boj mezi vlky a liškami trvá již od nepaměti, ale možná musí zaznít ten správný hlas! Silas je docela normální kluk, až na to, že má problémy s mluvením. Spolužáci si ho dobírají. Právě proto by si někdy přál žít v tichu, stejně jako zvířata. Nemá ani tušení, že se již brzy vše změní. Jednoho dne potká vlka s poraněnou packou a pomůže mu. Díky tomu se dostává do tajného lesního kraje, kde zotročení vlci bojují o přežití a vše ovládají lišky. Jak Silas brzy zjistí, i tady však mají slova a jazyk obrovskou moc. Dokáže Silas včas najít svůj hlas, aby pomohl vlčím přátelům? Pro děti od 9 let.

### **ZTRACEN V ZEMI MAMUTŮ – Pavel Radosta**

Dospívající chlapec Niam žije v jednom z největších sídlišť lovců mamutů v období posledního vrcholu doby ledové. Spolu s ostatními i sám loví, učí se přírodním dovednostem, zažívá „bushcraft“ v té nejtěžší a nejryzejší podobě v dějinách lidstva. Při útěku kmene před cizinci se ztratí a sám bloudí krajem. S příchodem zimy jej najde jeho o něco starší sestra. Oba sourozence ovšem zajmou v neznámém kraji pravěcí lovci. Příběh dětí dál pokračuje a jedna dramatická situace střídá druhou. Reálie jsou podloženy zjištěními současné antropologie a doprovodných věd (paleobotaniky, zoologie, klimatologie apod.). Kniha s působivými ilustracemi Kateřiny Coufalové současným jazykem a s ohledem na nové poznatky interpretuje období, které zpracoval klasik tohoto žánru, Eduard Štorch. V dynamické stavbě příběhu je vedle autenticky vyznívajících popisů a dramatických situací místo i pro humorné odlehčení děje. Kniha autora Pavla Radosty, který napsal dvě desítky odborných a několik set popularizačních článků převážně s tématy historie, přírody, antropologie, umění, vrací do české literatury pro mládež žánr dobrodružného příběhu v reálném přírodním prostředí.

### **ČUPRMANI: PŘÍPAD ZVÍŘE – Zdeněk Ležák**

Do městečka se nastěhuje nový kluk, pěkný cvalík a fanoušek Spider-Mana. Péťa, vyzábělý podivínský samotář z páté třídy, tak nechtěně přijde ke kamarádovi. Spajdy se snaží Péťu převychovat v superhrdinu a přesvědčit ho, aby v městečku společně našli padoucha, s nímž budou spravedlivě bojovat. Tím se zapletou do nebezpečného případu „vraždy“, v němž je zamotaný tajemný chlapík Zvíře, místní osobitý hospodský Pepé, ale i chlapců třídní učitel Papoušek. Stopy se sbíhají na skládce odpadu za městečkem. Paralelně s chlapci stejný případ vyšetřuje o dva roky starší Péťova sestra Monika, která se snaží stát se investigativní novinářkou. Její dějovou linii sledujeme prostřednictvím záznamů z jejího tajného blogu, sociálních sítí a přepisů videozáznamů. Originální humoristická detektivka ze současnosti je určena českým dětem na druhém stupni základních škol. Autorem je šéfredaktor časopisu ABC Zdeněk Ležák.

### **FRANCOUZSKÁ REVOLUCE: JEN KRŮČEK OD GILOTINY – Veronika Válková**

Malé městečko nedaleko Paříže žilo i z jara roku 1793 poklidným životem a nic nenasvědčovalo tomu, že ve Francii zuří revoluce. Setkání s nejuzdělanějšími a nejpokrokovějšími dámami té doby bylo sice zajímavé, ale, upřímně, i trochu nudné. Bára byla docela ráda, že se poměrně rychle ocitla zpátky ve své době. Jenže... Jenže pak zjistila, že řadě jejích nových přátel hrozí smrt pod gilotinou, a rozhodla se vrátit, aby je varovala. Mezitím se však ve Francii dostali k moci jakobíni – a teď je to Bára, komu jde o život... Historička Veronika Válková ve svých knihách přenáší čtenáře do skutečné, reálné historie, kde spolu s Bárou zažívají napínavé chvílky, zároveň se toho ale také hodně dozvědí.

### **KOREA: TAJEMSTVÍ DÁVNÉ VĚŠTBY – Veronika Válková**

Co všechno se musí stát, aby se naplnila před dávnými věky vyřčená věštba? A má člověk vůbec možnost ji ovlivnit? Zejména když ví, že na jejím splnění závisí něčí život, ale tím, že o ní promluví, riskuje ten svůj? Přesně do téhle situace se Bára dostala, když se ocitla uprostřed války mezi Koreou a Japonskem. Setkání s nefalšovanou mořskou pannou a záměna s hladovým démonem patřily k těm méně dramatickým příhodám... Historička Veronika Válková ve svých knihách přenáší čtenáře do skutečné, reálné historie, kde spolu s Bárou zažívají napínavé chvílky, zároveň se toho ale také hodně dozvědí.

### **NIKY – Zuzana Ryšavá**

Osmnáctiletá Niky je se svým životem docela spokojená. Alespoň do doby, kdy se její matka rozhodne podruhé vdát a převrátit jí ho tak vzhůru nohama. Se stěhováním do milionářské čtvrti získává Niky nejen nového otce, ale také nevlastního bratra Hynka, který ji brzy seznamuje se svými nejlepšími přáteli Bárou a Martinem – sourozenci se vzhledem modelů a s naprosto odlišnými povahami. Zatímco z Niky a Báry se snadno stávají kamarádky, vztah Niky a drzého, arogantního Martina je o něco komplikovanější. Přes počáteční nesnášenlivost a hádky mezi nimi vzniká zvláštní, křehké přátelství. A možná nejen to. Ačkoliv má Niky hodného přítele, svou první lásku, k Martinovi ji to táhne čím dál víc...

### **BEA – Zuzana Ryšavá**

Drzá, sebevědomá Bea je zvyklá dostávat, co chce, a o peníze se příliš nestarat. Přítrž se tomu rozhodne učinit její otec, který má za to, že je načase, aby se jeho rozmazlená dcera naučila peníze nejen utrácet, ale také vydělávat. Přes veškerý odpor nastupuje Bea na letní brigádu do hobby marketu, kde jí nepadnou do oka ani noví kolegové, ani práce samotná. Navíc jí pije krev jen o pár let starší vedoucí Michal, jehož pracovní náplní nejspíš je znepríjemňovat Beátě život. Ztracená mezi nekonečnými regály se žárovkami, šroubky a dalším harampádím si Bea uvědomuje hořkou skutečnost. Čekají ji ty nejhorší prázdniny v životě!

### **HAVRANÍ DVŮR – Viktorie Veselá**

Nechat si narůst křídla nemusí vždy znamenat svobodu. Mladá dívka Grizelda se vydává prozkoumat Trnitý vrch kláštera Svaté Magdaleny, který je opředený řadou legend a v kraji mu neřeknou jinak než Havraní dvůr. To místo skrývá něco magického a traduje se, že ho obývá společenství havraních řeholnic. Grizelda doufá, že se jí podaří mezi ně proniknout a zajistit si tak lepší život pro sebe i pro svou tetu. Netuší však, že se hned po příchodu všechny její sny promění v prach a stejně jako ostatní sestry řádu se stane zajatkyň a služebnicí kruté abatyše, která nemá slitování s žádným živým tvorem. Podaří se statečné dívce postavit proti její moci a prolomit po staletí trvající kletbu? Dokáže zachránit sebe a další sestry před dalším utrpením a smrtí na obětišti? A odhalí temné tajemství kláštera a jeho nočních návštěvníků? Času není nazbyt, úplněk se blíží a jedna z nich už brzy skončí bezbranná ve spárech šelem...

### **HISTORKY ZE TMY**

Sbírka young adult povídek českých autorů plná děsivých příběhů, které vám nedají spát. S jejich hrdiny se ztratíte v podivném labyrintu, prozkoumáte pár opuštěných budov v honbě za přízraky, vydáte se uprostřed noci zakopat mrtvolu, kterou jste vůbec zakopávat nechtěli, a nebude chybět ani boj o holý život. Vedle zavedených autorů a autorek nejen literatury pro mládež, jakými jsou například Anna Musilová, Kateřina Šardická nebo Magdalena Mintová, najdete v knize i povídky trojice vítězů literární soutěže. Z jejich příběhů budete mít zaručeně husí kůži... Doporučený věk 13+.

### **GALLANT – V.E.Schwab**

Šestnáctiletá Olivia Priorová postrádá tři věci: matku, otce a hlas. Jedinými společníky jsou jí přízraky, které vídá kolem sebe, a matčin deník zachycující matčinu rozbouřenou duši. Pak ale dostane dopis od strýce, kterého nikdy nepoznala, s pozváním na jeho panství - Gallant. Když však Olivia dorazí, zjišťuje, že strýc je mrtvý a dům prázdný, až na jejího bratrance Matthewa a pár sloužících. Gallant je dům tajemství. Dům osaměle střežící místo, kde mají přízraky velkou moc. Olivia hledá odpovědi na otázky ohledně své rodiny a své minulosti, a přitom objeví temný odraz všeho, co znala, prastarou říši, kde mají duchové pevné obrysy a kde na ni čeká temný pán domu...

### **JÁ, SMRT – Aleš Novotný**

NĚKDY JSME SCHOPNI ČEHOKOLIV, ABYCHOM DOSÁHLI SPRAVEDLNOSTI... Místní gymnázium se potýká s vandalismem nebývalého rozsahu. Souvisí nějak posprejovaná zeď školy, vyplavené záchody a rozbité okno ředitelny s nedávnou brutální vraždou studentky Julie Formanové? Vše ukazuje na partičku teenagerů soustředěnou kolem Julčina dvojčete Sabiny. Tajemství, které spojuje nesourodou skupinu přátel, roztočí kolotoč

krutých událostí. Na povrch začíná vyplouvat skutečnost, že někteří z nás jsou schopni zabít druhé bez mrknutí oka... Jenže i tam, kde vládou nenávisť a lži, může přežívat naděje.

### **LŽI V PLAMENECH – Jennifer Lynn Alvarez**

Osmnáctiletá Hannah – dcera místního šerifa, jejímž snem je stát se agentkou FBI – si užívá poslední léto s kamarády před odjezdem na vysokou. Pětice vyráží k jezeru nedaleko jejich rodného města, kde však omylem založí požár, který se začne nekontrolovatelně šířit krajinou k jejich domovu. Protože i neúmyslné založení požáru je trestným činem, rozhodne se skupinka všechno zamlčet. Ničivý požár se však nedaří uhasit, a zatímco plameny směřují k Yosemitekému národnímu parku, mezi pěticí se šíří panika. Začíná nervy drásající boj o udržení tajemství, jak před federální policií, tak i mezi samotnými aktéry. Protože jestli lidé něco nesnáší, tak lháře... Pro fanoušky Karen M. McManus a E. Lockhart. Doporučený věk 13+

### **RANHOJIČKA : ZLATÁ KLEC, 2.díl – Lynette Noniová**

Opustila jednu klec, jen aby se ocitla v jiné. Druhý díl napínavé fantasy série. Kiva přežila. Přežila nejen vězení Zalindov, ale i smrtící zkoušky čtyř elementů. To jí však nestačí, chce se i pomstít. V hlavním městě záhy zjišťuje, že není jediná, kdo v posledních letech trpěl – bolest změnila také její sourozence. Brzy už Kiva nebude mít tajemství jen před svými nepřáteli, ale i před svou rodinou. S rostoucím ohrožením ze všech stran si uvědomuje, že její loajalita je nyní důležitější než kdy dřív. Vůči komu ale vlastně má být loajální?

### **LŽIČKA PLNÁ ZÁŠTI: PŘÍPADY PRO W+W – Robin Stevénsová**

Dívčí detektivní klub řeší šestý případ. Detektivka pro mladé dámy ve stylu Agathy Christie Hazel zemřel její milovaný dědeček a Daisy je ráda, že může kamarádce dělat společnost a odjet s ní do rodinného sídla v Hongkongu. Po příjezdu dívky zjišťují, že rodina Wongových se rozrostla, malý Teddy však není jediné překvapení, které tu na děvčata čeká. V rodinném kruhu dojde k tragédii a z Hazel se stane hlavní podezřelý. Někdo se totiž na ni snaží hodit vraždu a únos k tomu! Podaří se dívkám očistit Hazelino jméno dřív, než bude pozdě?

### **POMNĚNKA: CO ZA SVĚTLA NENÍ VIDĚT – Kerstin Gierová**

Okouzující fantasy od autorky bestsellerové série Drahokamy Quinn je cool a oblíbený. Matilda má nos věčně zabořený ve fantasy románech a rozhodně není jeho typ. Když však Quinna jedné noci napadnou strašidelné bytosti, spatří věci, které nejsou z tohoto světa. Komu se ale svěřit s tím, že se na vás šklebí lebky a sochy najednou mluví? Nejlépe holce odnaproti, která je vám úplně ukradená. Quinn neplánoval, že se s Matildou vrhne do nebezpečného kouzelného dobrodružství. A už vůbec ne, že se bláznivě zamiluje...

**EGYPT. V NITRU PYRAMIDY - Veronika Válková**

**audiokniha**

Tentokrát atlas poslal Báru do minulosti sice za dne, ale zato ji šoupl skoro doprostřed Nilu, ve kterém se proháněli hladoví krokodýli. Ještě že byl poblíž šťastnou náhodou lovec Maimose! Nebo to snad nebyla náhoda? Je možné, že Maimose na místo přivedla kočičí bohyně Bastet, aby si na Báře krokodýli nepochutnali? Ať tak či onak, zdá se, že Bastet má s Bárou určité plány. Když totiž Bára v jejím chrámu usne, zelenooká bohyně jí ve snu předá tajemný vzkaz: Ušlechtilé srdce a síla lva nechť duši Réovu doprovodí k bílým zdem - zesnulý Velký bůh nesmí zemřít! Sachmet tě volá! Pátrání po smyslu vzkazu přivede Báru, Maimose a jeho bratra Neferiba nejen na stopu spiknutí proti egyptskému králi Menkauréovi (to je další dějepisný švindl, Egyptané vůbec neznají slovo faraon!), ale nakonec až do samého nitra pyramidy...